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[IpsIMOYTOJIbHUK- 3TO YEeTHIPEXYT OJIbHUK,
y KOTOPOI'0 BCe yIJIBbI IPSIMEIE, ’
IIPOTHBOIIOJIOZKHbBIE CTOPOHBI PaBHBI.
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6cm

2cH

P =6+2+6+2=16(cx)




Hawjure nepumerp
NpsAMOYro1bHHUKA:




YT1o Takoe nepumemp?
Hepwuemp — 3T0 CYMMad BCeX VIHH CTOPOH
MHOI'0YT'O/IbHHKA.

ITepumeTp o0o3HaUaeTcss 6yKB8OU
JlamuHcKo20 asichasuma — P (n3),
usmepsemcs € MM, CM, OM, M, KM.

3cm l

2 CM

YeMy paBeH nepuMeTp NMpsMoyrosibHuKa?
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S MepumeTp npAMOYronbHUKa
3CM +2CM + 3CM + 2Cm =
= (3cm + 2¢cm)-2 = 10cm

3cm

[NepumeTp KBagpara
I:I 3CM + 3CM + 3CM + 3CM =

=3cm*4 = 12¢cm

5| :"% NepuMeTp TpeyronbHuKa
® 3cMm + 4¢cMm + 5¢cm = 12¢m

4cm




Pednekcuns.







